







## Не проигрывать в битве за умы

В минувшие выходные в живописный Джейрахский район приехали представители медиа-сообщества в конференц-зале туристического комплекса «Армхи»...

идеологической обработке, пополнив затем ряды экстремистских организаций и неформальных группировок...

и защиты от манипулятивных методик. Участникам была предоставлена возможность обменяться мнениями...

на разжигание национальной нетерпимости, дискриминацию, применение насилия и терроризма...



стерством по внешним связям, национальной политике, печати и информации.

РЕЧЬ на семинаре шла об информационном противодействии терроризму и экстремизму. Эта проблематика в последние годы приобрела особую остроту...

совой информации в России стало становление в сети нового типа аудитории. Речь идет о так называемой протестной аудитории...

профессиональные ответы на все интересовавшие их вопросы. К слову сказать, Джейрахский семинар вызвал некоторую активность и со стороны аудитории...

В КАЧЕСТВЕ авторской ремарки по итогам Джейрахского семинара могу сказать, что своих целей он достиг. Однако все понимают, что одной идеологической составляющей в борьбе против терроризма и экстремизма, конечно, недостаточно...

Государство в последние годы усиливает свои позиции по правовому регулированию этой сферы. Принятые на законодательном уровне документы защищают традиционные семейные ценности...

Обрашаясь к участникам Джейрахского семинара с приветственным словом, и.о. заместителя министра по внешним связям, национальной политике, печати и информации РИ Магомед Баркинхоев отметил, что российское информационное сообщество обязано адекватно реагировать на новые вызовы...

Терроризм – это крайнее проявление экстремизма, явление, связанное с насилием, угрожающее жизни и здоровью граждан. Национализм – это форма общественного единства, основанная на идее национального превосходства...

Между тем, в сегодняшних условиях, когда наша страна подвергается мощнейшим идеологическим атакам, нам всем как никогда требуются единство и сплоченность.

Ахмет ГАЗДИЕВ

На снимке: семинар «Журналисты и блогеры Ингушетии против терроризма и экстремизма» стал открытой дискуссионной площадкой для его участников.

Фото автора

## О необходимости и особенностях проведения микропереписи населения 2015 года

В 2015 году ООН объявила о начале раунда переписей населения 2020 года, в течение которого (с 2015 по 2024 годы) каждая страна мира должна провести хотя бы одну перепись населения...

В Российской Федерации для получения актуальной информации о населении и экономии финансовых средств было принято решение провести в октябре 2015 г. выборочное «Социально-демографическое обследование населения (микроперепись населения) 2015 года».

Для проведения микропереписи населения было отобрано 6190 случайных участков во всех регионах России. В поселениях, входящих в состав учетных участков, попавших в выборку, микропереписи подлежат все постоянно проживающее население...

так важно участие в микропереписи всего населения, которое проживает в отобранных для обследования помещениях. Это обеспечит получение полной представительной информации по всем субъектам Российской Федерации и стране в целом.

месте жительства, обучении в образовательных организациях и посещениях детьми дошкольных образовательных организаций (дополнен новым вопросом о причинах не посещения детьми детских садов)...

Одиннадцать вопросов включены впервые. Это вопросы: о языках, которыми пользуется население в повседневной жизни; как и когда было получено российское гражданство; где опрошиваемый проживал в октябре 2010 г.;

Всю актуальную информацию о ходе подготовки микропереписи населения 2015 года можно получить на странице Росстата: https://www.facebook.com/rosstatika

## Всемирный день туризма - 27 сентября

В 2015 году День туризма проходит под девизом - «Один миллиард туристов - один миллиард возможностей и шансов».

## Один миллиард туристов - один миллиард возможностей и шансов

Всемирный день туризма - это праздник каждого, кто хоть раз ощутил себя путешественником, выбравшись из каждодневной будничной суеты на берег реки, в лес, в поле или в другие места...

В рамках праздника Комитет Республики Ингушетия по туризму проведет в горной Ингушетии экологическую акцию по уборке мусора. Также будут вручены подарки победителю конкурса на лучшее поздравление: «Ингушетия с Днем туризма», сообщает Комитет Республики Ингушетия по туризму...



Экологическая акция наглядно показывает, что любому из нас по силам принести реальную пользу своей малой родине, сделать её ещё более красивой, чистой и процветающей.

## Первая публичная больница

25 сентября 1763 г. по приказу императрицы Екатерины II в Москве был открыт Павловский госпиталь - первая публичная больница в России.

В 1762 году Екатерина II с наследником Павлом прибыли в Москву. Но цесаревич внезапно серьезно заболел, и для его лечения были созданы лучшие медики того времени.



Для постройки выбрали усадьбу генерала Глебова, которая из-за долгов казне становилась, как сказали бы сейчас, банкротом.

Со временем количество больных, желающих лечиться в стационаре увеличилось, и потребовались новые помещения. Поэтому в 1829 году были возведены еще 2 каменных флигеля, 2 корпуса для квартир врачей, чиновников, духовенства и персонала...

Лорей, Уронос, Рейн, Виноград, Нестеров и другие. Сегодня больница - медицинский центр на 1000 койко-мест, сложный комплекс зданий из тридцати корпусов разной этажности...

Первоначально больница имела «25 кратей» или койко-мест по-нашему. Через 13 лет, в 1766 году был выстроен большой деревянный корпус с церковью и 2 флигеля для служак.

Здесь работали: Левенталь, Лорей, Уронос, Рейн, Виноград, Нестеров и другие.

Такова история зарождения больницы в России. Сегодня в стране не сосчитать количество «публичных» больниц, которых все равно всегда не хватает.

У. ЗНБЕКОВ

## Выставка картин художника Дауда Оздоева

18 сентября в Государственном музее изобразительных искусств Республики Ингушетия открылась выставка, приуроченная ко дню рождения народного художника Республики Ингушетия Дауда Османовича Оздоева.

Внутренним содержанием жизни. Воздействие могучей творческой и человеческой индивидуальности автора насыщает каждую из его работ оптимизмом.

и таланта, но 10 апреля 2014 года после тяжелой болезни художник ушел из жизни. Это стало большим потрясением для всех, знавших и любивших его творчество.

## «Волшебная лампа Алладина» - в школах Ингушетии

21 сентября в Культурно-досуговом центре г. Малгобека Ингушский государственный театр юного зрителя представил вниманию учащихся СОШ №18, СОШ №20, СОШ №3 и гимназии г. Малгобека спектакль «Волшебная лампа Алладина».

Хасана Магрибинец хочет завладеть волшебной лампой, в которой живёт джинн, но она попадает в руки Алладина.

Хасана Магрибинец хочет завладеть волшебной лампой, в которой живёт джинн, но она попадает в руки Алладина.

## Благодарность от 2000-летнего Дербента

На днях дагестанский город на берегу Каспийского моря Дербент отметил свое двухтысячелетие. В праздниках приняла участие представительная делегация Республики Ингушетия.

танцевального коллектива выступила перед публикой с барabanным номером. В заключительном же гала-концерте, приуроченном к празднованию 2000-летнего юбилея Дербента, Ингушетию представляла финалистка вокального телепроекта «Голос» Рагда Ханиева.

историей ингушей жители и гости подворья Республики Ингушетия имели возможность получить мастер-класс от ингушских умельцев, мастеров декоративно-прикладного искусства.

## Первые издания для незрячих и слабовидящих

Фонды Центра «Доступная среда» пополнились первыми ингушскими книгами для незрячих и слабовидящих пользователей, изданными Министерством культуры РИ в соответствии с издательским планом в рамках Года литературы.

результативной работе Центра «Доступная среда», сотрудниками которого смогли превратить его в жизнь, сделав тем самым поистине бесценный подарок своим читателям.

для слабовидящих, а второе - с рельефно-точечным шрифтом Брайля - для незрячих читателей.

Собрал И. ЗАУРАЛЬСКИЙ





